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Apaj Község Polgármesteri Hivatal
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jegyzᔐkönyv
Készült Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2009. október 22-én megtartott 

ülésérᔐl

Hozott határozatok:
102/2009.(X.22.) Kt.számú határozat
103/2009.(X.22.) Kt.számú határozat
104/2009.(X.22.) Kt.számú határozat
105/2009.(X.22.) Kt.számú határozat
106/2009.(X.22.) Kt.számú határozat
107/2009.(X.22.) Kt.számú határozat
108/2009.(X.22.) Kt.számú határozat
109/2009.(X.22.) Kt.számú határozat
110/2009.(X.22.) Kt.számú határozat

Megalkotott rendeletek:
13/2009.(X.26.) rendelet
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Jegyzᔐkönyv

Készült, Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2009. október 22-én megtartott ülésérᔐl.

Ülés helye: Apaj Község Polgármesteri Hivatal tárgyalótermében
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jelen vannak: Novák Pál polgármester, Feith István képviselᔐ, Hriazik János képviselᔐ,
Miklósné Domin Zsuzsanna képviselᔐ, Váradi Jánosné képviselᔐ, Dr. Vörös Andrea 
körjegyzᔐ.

Novák Pál polgármester köszönti az ülésen megjelent képviselᔐket, Sárkány Andrást a 
Viziközmᜐ Intézmény vezetᔐjét és a civil szervezetek képviselᔐit. Két képviselᔐ jelezte, hogy 
a mai ülésen nem tud részt venni, megállapítja, hogy 4 képviselᔐ van jelen az ülés 
határozatképes.
Mielᔐtt a napirendi pontok tárgyalására térnének át, napirend elᔐtt átadja a szót Dr. Vörös 
Andrea körjegyzᔐnek.

Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ tájékoztatta a képviselᔐ testületet, hogy Bosnyák Gáborné 
képviselᔐ 2009. október 1. napi hatállyal képviselᔐi megbízatásáról lemondott. Lemondását 
írásban nyújtott be a polgármesterhez. A helyi választási bizottság a tényt határozatban 
rögzítette. A megüresedett mandátumot a 2006. október 1. napján megtörtént önkormányzati 
választáson a kislistás választás eredményérᔐl készült jegyzᔐkönyvben rögzített adatok 
alapján 192 szavazattal Hriazik János független képviselᔐ jelölt tölti be. Ezt a jelölést Hrizaik 
János elfogadta, és az eskütétel után a mai testületi ülésen részt vehet és szavazhat.

Novák Pál polgármester felkérte Hriazik János képviselᔐt, hogy a képviselᔐi esküt letegye. 

Hriazik János az esküt az alábbiak szerint letette:

„Én Hriazik János esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hᜐ leszek; az 
Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott 
titkot megᔐrzöm; helyi önkormányzati képviselᔐ tisztségembᔐl eredᔐ feladataimat Apaj 
község fejlᔐdésének elᔐmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében 
lelkiismeretesen teljesítem.
Isten engem úgy segéljen!”

(Novák Pál polgármester az eskü letételét követᔐen a képviselᔐ megbízólevelét átadta)

Novák Pál polgármester Ismertette az ülés meghívóban szereplᔐ napirendi pontjait, és 
javaslatot tett a napirendek tárgyalási sorrendjének felcserélésére, megkérdezte van-e 
valakinek egyéb javaslata.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen egyhangú szavazással elfogadta az ülés napirendjét:

102/2009.(X.22.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az ülés napirendjét az alábbiak 
szerint határozza meg:



O
lvasásra olvasásra olvasásra

3

1. Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl.
1.1. Tájékoztató az Apaj belterületi utak fejlesztése beruházás mᜐszaki átadás-
átvételi eljárásról.
1.2. Tájékoztatás az IKSZT pályázat II. fordulójára pályázat benyújtásáról
1.3. Tájékoztató az „Apaj Kölykök tere” játszótér pályázat elnyerésérᔐl
1.4. Tájékoztatás a TÁMOP 6.1.2/A pályázat benyújtásáról
2. Beszámoló a Viziközmᜐ Intézmény mᜐködésérᔐl
3. A Tavaszváró Nyugdíjas Egyesület székhely változtatási kérelme
4. A helyi civil szervezetek által benyújtandó Leader pályázatok támogatása
5. a településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat egyeztetése
6. A köztemetᔐ kialakításával kapcsolatos feladatok
7. Az önkormányzat 2009. évi költségvetésérᔐl szóló 2/2009.(II.20.) rendelet

módosítása
8. Egyebek.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

1. Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester tájékoztatta a testületet, hogy Apaj belterületi közlekedésének 
pályázata kivitelezési idᔐszaka lezárult, a 20 napos mᜐszaki átadás-átvételi eljárás 
befejezᔐdött. Kivitelezési hibát nem találtak. Hiányosságként egy darab gázelzáró csap 
megemelését kérte a Prímagáz jelenlévᔐ szakembere, ezt a kivitelezᔐ elvégezte. Azóta 
érkeztek lakossági bejelentések, minden bejelentést kezeltek, a munkákat a kivitelezᔐ 
elvégezte. Olyan hírek érkeztek a hivatalba, hogy azok a lakosok, ahol nem készült út 
aláírást kezdtek gyᜐjteni az út építésére. Attól, hogy aláírást gyᜐjtenek még nem lesz út. A 
Vasút utcának a jogállását kell rendezni, a Tópart pedig a Natura 2000-es területen van.
Az útavató utcabált a hideg idᔐre való tekintettel a Kultúrházban tartották meg. A bál nagyon 
jól sikerült köszöni minden fellépᔐnek a részvételt és köszöni mindazoknak, akik 
megjelentek. A bálból 70.000,- Ft tiszta bevétele lett az önkormányzatnak. Ezt a bevételt a 
kultúrház felújítására fordítják. Az iskolások futóversennyel avatták fel az utcákat, ezért
jutalmul az iskola összes tanulója a Közlekedési Múzeumba látogathat el.

Tájékoztatja a testületet, hogy folyamatban van a bruttó 10 millió forint értékᜐ település 
egészségügyi pályázat beadása. A pályázat tartalmaz különbözᔐ elᔐadásokat, 
vérnyomásmérést. Az iskolában is lesznek különbözᔐ tájékoztató programok pl. droggal 
kapcsolatos. A 10 millió forintnak 10 %-át lehet eszközre költeni. 800 ezer forint értékben az 
iskolába kerülnek különbözᔐ torna és sport eszközök.

Október 15-én beadásra került az IKSZT pályázat, melynek december elsᔐ hetében lesz az 
eredményhirdetése.
A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen - egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

103/2009.(X.22.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a polgármester két ülés között 
eltelt idᔐszakban megtett intézkedéseirᔐl, és a testületi határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadta.
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Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

Az „Apaj Kölykök Tere” játszótér eszközbeszerzése közbeszerzési eljárás elᔐkészítése

Megkapta az önkormányzat a hivatalos értesítést a 15,4 milliós játszótér pályázat nyertes. A 
közbeszerzési eljárást el kell indítani, a tanácsadónak megbízást kell adni, és az ajánlatok 
bírálatával összefüggᔐ feladatok ellátására öt tagú bíráló bizottságot kell választani.
A bíráló bizottság tagjainak a következᔐket javasolja: Miklósné Domin Zsuzsanna képviselᔐ, 
Feith István képviselᔐ, Fekete Miklós építésügyi fᔐelᔐadó, Dr. Molnár Pál közbeszerzési 
szakértᔐ.

Feith István képviselᔐ javasolja, hogy a polgármester úr is legyen tagja a bizottságnak, 
mivel a pályázat elᔐkészítését ᔐ végezte.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen – egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

104/2009.(X.22.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat támogatást nyert az „Apaj Kölykök Tere” játszótér 
megvalósítására, ennek keretében a játszótéri eszközök beszerzésére a 
közbeszerzésekrᔐl szóló 2003. évi CXXIX. Tv. Keretei között közbeszerzési 
eljárást folytat le.
A képviselᔐ-testület a fenti közbeszerzési eljárásban az önkormányzat, mint 
ajánlatkérᔐ képviseletével, a közbeszerzési eljárás bonyolításával az M&F 
Szervezési Marketing és Építészeti Kft.-t (székhelye: Dunaharaszti, Báthory u. 1. 
1/8.; képviseletében: Dr. Molnár Pál) bízza meg.
A képviselᔐ-testület az „Apaj Kölykök Tere” játszótér eszközbeszerzése 
elnevezésᜐ közbeszerzési eljárás ajánlati felhívását a határozat melléklete szerint 
jóváhagyja.
2.
A képviselᔐ-testület az önkormányzat közbeszerzési szabályzatával összhangban 
az ajánlatok bírálatával összefüggᔐ feladatokra öt tagú bíráló bizottságot választ. 
A bíráló bizottság tagjai: Novák Pál polgármester, Feith István képviselᔐ, Miklósné 
Domin Zsuzsanna képviselᔐ, Fekete Miklós mᜐszaki elᔐadó, Dr. Bencze Zoltán 
aljegyzᔐt és Dr. Molnár Pál közbeszerzési szakértᔐ.
A bíráló bizottság feladatai:
- részt vesz az ajánlatok bontásában,
- vizsgálja az ajánlatok érvényességét,
- az érvényes ajánlatokról szakvéleményt és döntési javaslatot készít a képviselᔐ-
testület számára.
A Bíráló Bizottság megbízatása a közbeszerzési eljárás lezárásáig tart.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: folyamatos

2. Beszámoló a Viziközmᜐ Intézmény mᜐködésérᔐl
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Sárkány András a vízmᜐ vezetᔐje



O
lvasásra olvasásra olvasásra

5

Novák Pál polgármester felkéri Sárkány Andrást a Viziközmᜐ Intézmény vezetᔐjét, hogy ha 
szeretné szóban egészítse ki a beszámolóját.

Sárkány András az elᔐzetesen kiküldött anyag kiegészítéseként elmondta, hogy
rendszeresen végeznek karbantartási munkákat. Alapvetᔐen jó a hálózat, de egy-egy 
tᜐzcsap javításra szorul, egy-két csᔐtörés, hálózat öblítés, víztorony tisztítás, és a legtöbb a 
vízórák cseréje. Rendszeresen ellenᔐrzik az ivóvíz minᔐségét annak érdekében, hogy 
maradéktalanul megfeleljenek a fogyasztói igényeknek. A rendszeres vizsgálatokat a 
BÁCSVÍZ Zrt. Központi Laboratóriuma végzi el. Az ANTSZ szokásos ellenᔐrzést tartott és 
egy pár apróságot kifogásolt: a kút körüli területet rendszeresen kaszálni kell, meszelést, 
festést írtak elᔐ. Az év hátralévᔐ felében még vízóra cserét fognak elvégezni a település 
fogyasztóinál. Sárkány úr kérte, akinek van kérdése tegye fel szívesen válaszol rá.

Hrizaik János képviselᔐ elmondta, hogy örömmel tapasztalta, hogy mióta a BÁCSVÍZ Zrt. 
vette át az üzemeltetést bármilyen munkát végeznek a hálózaton nem ihatatlan és sárga a 
víz.

Sárkány András elmondta, hogy minden esetben kiöblítik a javított szakaszt mielᔐtt 
visszakapcsolják a rendszerbe.

Novák Pál polgármester elmondta, hogy 3 évvel ezelᔐtt írta alá az Önkormányzat a
BÁCSVÍZ Zrt-vel a karbantartási szerzᔐdést. A szerzᔐdésben megállapodtak, hogy 
folyamatosan tervezetten elvégzik a karbantartásokat, javításokat. Ez pénzbe kerül az 
intézménynek, de így érik el ezt a szolgáltatási szintet amit Hriazik képviselᔐ úr is elismert.
A kormány rendelkezése szerint 2009. december 30-ig kell a vízmᜐveknek rendezni a 
vízminᔐséggel kapcsolatos elᔐírásokat. Apaj vízhálózatában az Európai Unió normáit 
tekintve magas az arzén tartalom, ennek megszüntetésére 2011. január1-ig kért az ország
haladékot. Arzén tisztítómᜐ építése 40-50 millió forintba kerülne, sajnos erre nincs kerete a 
Viziközmᜐ Intézménynek. A másik lehetᔐség, hogy vízbázist kell válltani. A Gudmonfoki 
vízmᜐ bázisára csatlakoznának rá kiépített gerincvezetékkel. BÁCSVÍZ Zrt. az ezzel 
kapcsolatos pályázatot elkészítette. BÁCSVÍZ Zrt. lehetᔐséget biztosít részvény vásárlásra
az Önkormányzatnak, tagjai tulajdonosai lehetnek a BÁCSVÍZ Zrt-nek. Az önkormányzat már 
döntött arról, hogy 200.000,- Ft értékben vásárol részvényt a Bácsvíz Zrt-ben.
Elkészült egy üzemeltetési szerzᔐdés tervezet, ami szerint már mindent a BÁCSVÍZ Zrt. 
végez a Viziközmᜐ Intézmény megszᜐnik. Erre érkezett egy ajánlat, amit a következᔐ 
testületi ülésen terjeszt a testület elé. A következᔐ testületi ülésen, a költségvetési 
koncepcióval egyidejᜐleg dönteni kell a vízdíj mértékérᔐl is A vízmᜐ vezetᔐje 
beszámolójában már javasolja, hogy a jelenlegi 225,- Ft-ról 235-240,- Ft-ra kellene emelni a 
díjat. 

Feith István képviselᔐ magasnak tartja a hálózati veszteséget.

Novák Pál polgármester elmondta, hogy több olyan csᔐtörés volt, ahol elég 
nagymennyiségᜐ víz elfolyt. Az útberuházáskor is nagyobb mennyiségᜐ vizet használtak el.

Feith István képviselᔐ a közkutakról elhordott vízre gondolt.

Novák Pál polgármester elmondta, hogy sajnos ezzel nem tudnak mit csinálni, a 
lakosoknak kellene tudomásul venni, hogy a közkútról elhordott vizet is az önkormányzatnak 
és a lakosságnak kell kifizetni. 

A napirendhez kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
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(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen szavazattal - egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

105/2009.(X.22.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete elfogadta a Viziközmᜐ Intézmény 
mᜐködésérᔐl szóló beszámolót.

Felelᔐs: Sárkány András vízmᜐ vezetᔐje
Határidᔐ: azonnal

3. A Tavaszváró Nyugdíjas Egyesület székhely változtatási kérelme
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)

Novák Pál polgármester tájékoztatta a képviselᔐ testületet, hogy a Tavaszváró Nyugdíjas 
Egyesület kérelmezte, hogy az egyesület telephelye az önkormányzat, vagy a Kultúrház 
épületében legyen. Polgármester úr javaslata, hogy a régi hivatali épületet jelöljék meg 
telephelyként, mivel ott valósulna meg a tervezett IKSZT pályázat.

A napirendhez kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐt többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen szavazattal - egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

106/2009.(X.22.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a 
Tavaszváró Nyugdíjas Egyesület székhelye az önkormányzat tulajdonában lévᔐ 
44/2. Hrsz. alatti, természetben Apaj, Fᔐ tér 1. szám alatti iroda épületben legyen. 
A székhely használatát az önkormányzat az egyesület számára ingyenesen 
biztosítja.

A képviselᔐ-testület felkéri Novák Pál polgármestert, hogy a határozatról az 
Egyesület elnökét értesítse.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

4. A helyi civil szervezetek által benyújtandó Leader pályázatok támogatása
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)

Novák Pál polgármester tájékoztatja a képviselᔐ-testülete, hogy a helyi civilszervezetek 
indulni szeretnének a Leader pályázatokon. Kéri a képviselᔐ-testület támogatását.
Ha csak egy helyi civil szervezet nyer a pályázaton, már az is nagy érték. A nyugdíjas 
egyesület a tavaszi kistérségi nyugdíjas találkozóra ad be pályázatot eszközökre, 
szervezésre, elᔐadásokra. Az iskola és óvoda egyesületei a zöld iskola, óvoda 
megvalósítására szeretne beadni pályázatot. Eszközökre is lehet pályázni.
Az autómodellezᔐ egyesület nyílt napokat szokott tartani, jövᔐre egy nemzetközi kapcsolattal 
kiegészítve szeretnék megrendezni. Az iskola felsᔐ tagozatát szeretné vendégül látni az 
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egyesület. A pályázatok támogatása nem pénzügyi támogatást jelent az önkormányzatnak, 
hanem együttmᜐködési megállapodást kötnek a civil szervezetekkel a programok 
megvalósítására. 

A napirendhez kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen - egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

107/2009.(X.22.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete támogatja a
1.) A Tavaszváró Nyugdíjas Egyesület az Európai Mezᔐgazdasági és 
Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetében 
meghatározott „Nyugdíjasklubok Nemzetközi Találkozója a nemzetközi 
együttmᜐködés kereteinek kiszélesítése érdekében címᜐ pályázatát.
2.) az Apaji Pitypang Óvoda Gyermekeiért Egyesület Pályázatát.
3.) az Iskolánkért Gyermekeink Jövᔐjéért Egyesület Pályázatát.
4.) az RC Off-Road Autómodellezᔐ Egyesület Pályázatát.

A képviselᔐ-testület felhatalmazza Novák Pál polgármestert a pályázatokhoz 
kapcsolódó együttmᜐködési megállapodások megkötésére.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

5. A településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat egyeztetése
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Elᔐterjesztés írásban csatolva) 

Novák Pál polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy a tegnapi napon volt itt a Pomsár 
és Társa tervezᔐiroda tervezᔐje és megtörtént az egyeztetés. Megérkezett az anyag, amit 
Fekete Miklós építésügyi fᔐmunkatárssal szeretnének ismertetni. Ezek már azok a tervek, 
amit a falugyᜐlésen is ismertetni fog a lakossággal és ezután lehet továbbküldeni a 
szakhatóságokhoz. 

Novák Pál polgármester és Fekete Miklós projektoros prezentáció keretében részletesen 
ismertette a településszerkezeti tervet.

Novák Pál polgármester elmondja, hogy a 334/42 Hrsz-ú ingatlanon tervezett lakótelkek 
gazdaságosabb kiosztását javasolják. Jól látható, hogy a terven már szerepel a temetᔐ 
terület kijelölése is. 

A napirendhez kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen - egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

108/2009.(X.22.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete támogatja a Településszerkezeti 
Terv és a Helyi Építési Szabályzat elᔐzetes egyeztetésre bemutatott tervezetét 
jóváhagyja az alábbi kikötéssel:
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- az Apaj 334/42 hrsz-ú lakóterületként kijelölt ingatlan telekmegosztási vázlat 
tervének átdolgozása szükséges, oly módon hogy kb. 100 db. Egyenként 700 
m2 területᜐ lakóingatlan kerüljön kialakításra.

A képviselᔐ-testület felkéri Novák Pál polgármestert, hogy a fenti határozatot a 
Pomsár és Társa Kft-vel (tervezᔐ) közölje.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

6. A köztemetᔐ kialakításával kapcsolatos feladatok
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Elᔐterjesztés írásban csatolva) 

Novák Pál polgármester ismertette a temetᔐvel kapcsolatos látványterveket, és a 
megvalósításhoz szükséges elᔐírásokat.
Javasolja, hogy Fekete Miklós építésztᔐl is kérjenek be árajánlatot az engedélyezési tervek 
elkészítésére. 
Fekete Miklós elfogadta a megbízást.

Novák Pál polgármester kéri Fekete Miklóst, hogy hivatalos árajánlatát tegye meg az 
önkormányzat felé, e mellett két másik tervezᔐtᔐl is kér árajánlatot. Felkéri Dr. Vörös Andrea 
körjegyzᔐt, hogy készítse el a temetᔐ rendelet tervezetét. 

A napirendhez kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐt többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen - egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

109/2009.(X.22.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a bemutatott látványterv szerint 
jóváhagyja az Apaj 335 Hrsz-ú területen köztemetᔐ kialakítását. A képviselᔐ-
testület felkéri Novák Pál polgármestert, hogy a köztemetᔐ létesítéséhez 
kapcsolódó építészeti mᜐszaki terv készítésére kérjen legalább három tervezᔐi 
árajánlatot.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal, illetve árajánlatok bekérése 2009. december 15.

(Szavazás módja: egyszerᜐt többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen - egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

110/2009.(X.22.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete, felkéri Dr. Vörös Andrea 
körjegyzᔐt, hogy a köztemetᔐ üzemeltetésével kapcsolatos rendelet tervezetét 
készítse el, és terjessze elᔐ a képviselᔐ-testület 2009. decemberi ülésére.

Felelᔐs: Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ
Határidᔐ: 2009. december 10.
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7.Az önkormányzat 2009. évi költségvetésérᔐl szóló 2/2009.(II.20.) rendelet módosítása
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Elᔐterjesztés írásban csatolva) 

Novák Pál polgármester felkéri Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐt, hogy a költségvetési rendelet 
módosítását megalapozó fᔐbb tényezᔐket ismertesse. 

Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ: a rendelet tervezethez készített indokolásból kiemeli, hogy 
átvezették a költségvetési bevételek teljesítését, továbbá a már folyósított normatív 
támogatásokkal a bevételeket megemelték. Ez utóbbiak közé tartozik a közhasznú 
foglalkoztatás támogatása, a jövedelempótló támogatás  és a kiegészítᔐ gyermekvédelmi 
támogatás. Sajnálatos módon megjelenik az iparᜐzési adᔐerᔐ képesség látszólagos 
emelkedése miatti 3.322 e Ft összegᜐ SzJA elvonás is. Az érintett cég felszámolásáról 
megkapták az értesítést, így felszólították a záró bevallás benyújtására. A felhalmozott 
adóhátraléka 20 millió forint, melynek jelentᔐsebb része a gépjármᜐadóból származik.

Novák Pál polgármester megköszönte a kiegészítést, kéri akinek kérdése van a 
költségvetési rendelet módosításával kapcsolatban, jelezze.

A napirendhez kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testületének
13/2009.(X.26.) rendelete

Az önkormányzat 2009. évi költségvetésérᔐl szóló 2/2009.(II20) rendelet 
módosításáról.

A rendelet kihirdetésének napja: 2009. október 26.
A rendelet hatályba lépésének napja: 2009. október 26.

Az ülésen több napirend, kérdés és hozzászólás nem lévén Novák Pál polgármester az 
ülést berekeszti.

Kmf.

Novák Pál  Miklósné Domin Zsuzsanna
polgármester jegyzᔐkönyvi hitelesítᔐ

Dr. Vörös Andrea
körjegyzᔐ


